

## Bogoslužje:

<b>ponedeljek</b> , 25. 9., Nikolaj iz Flüe, kmet	<b>BATUJE ob 19.00</b> za † <b>Ano Mrmolja, 30. dan</b>
<b>torek</b> , 26. 9., Kozma in Damijan, mučenca	<b>VRTOVIN ob 19.00</b> po maši molitvena skupina za † <b>Vidota Mihelja, Vrtovin 88, 30. dan</b> <b>v Šempetru:</b> <b>po namenu, Vrtovin 89</b>
<b>sreda</b> , 27. 9., Vincencij Pavelski, duhovnik	<b>SKRILJE ob 19.00</b> za † † <b>očeta, Skrilje 77, Podnanos 61</b> ob 19.00 v ČRNIČAH molitvena skupina
<b>četrtek</b> , 28. 9., Venčeslav, mučenec	<b>KAMNJE ob 19.00</b> za † † <b>Jelico in Slavka, Vrtovin 89</b> ob 19.00 v SELU molitvena skupina večerna adoracija v ČRNIČAH med 21.00 in 22.00
<b>petek</b> , 29. 9., Mihael, Gabrijel, Rafael, nadangeli	<b>ČRNIČE ob 19.00</b> spoved od 18.40 za † <b>Vijolico in vse † † Cigoj, p. n. Malovše 32</b>
<b>sobota</b> , 30. 9., Hieronim, duhovnik, cerkveni učitelj, zavetnik škofije KP	<b>SELO ob 19.00</b> za † <b>Ivana Maitija, Selo 33g</b>
<b>ŠESTINDVAJSETA NEDELJA MED LETOM, Rožnovenska</b> , 1. 10., Terezija Deteta Jezusa, devica, cerkvena učiteljica	<b>BATUJE ob 8.00</b> za † † <b>Anico in Radico Vetrih, Batuje 2a</b> <b>KAMNJE ob 10.30</b> (Marjan Jakopič) za župnijo <b>ČRNIČE ob 11.00</b> za † <b>Marjana Remca, p. n. Ravne</b> <b>ob 12.00 v BATUJAH krst otrok</b> <b>KAMNJE ob 15.00 péte litanije in blagoslov</b> <b>v Gojačah ob 15.00 rožni venec</b> <b>v LOGU ob 17.00</b> <b>v čast Svetogorski, Selo 85a</b>

© Za konec

DENAR ALI ŽIVLJENJE – Včeraj me je ustavil ropar: »Denar ali življenje!«. Rekel sem mu:  
»Poročen sem, nimam niti denarja niti življenja!« Objela sva se in zjokala. Bilo je nepozabno.

župnije **Kamnje, Črniče in Batuje**, 05 368 80 20; [www.kamnje.net](http://www.kamnje.net)  
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, [rafko.klemencic@gmail.com](mailto:rafko.klemencic@gmail.com)



# OZNANILA

## KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

### petindvajseta nedelja med letom

24. septembra, 38/23



**In ko je  
šel ven  
okrog  
enajste  
ure, je na-  
šel druge,  
ki so tam  
postaja-  
li, in jim  
je rekel:**  
»Kaj  
postajate  
tukaj ves  
dan brez  
dela?«  
»Ker nas  
nihče ni  
najel,« so  
mu dejali.  
Tedaj jim  
je rekel:  
»Pojdite  
tudi vi v  
vinograd!«  
Mt 20,6–7

Odlomki  
Božje besede  
na naslednjo  
nedeljo:  
Ezk 18,25–28  
Flp 2,1–11  
Mt 21,28–32

## Bog ne gleda na čas na rezultate

Današnji evangelij pripoveduje priliko o dninarjih, ki jih je za en dan najel gospodar vinograda. S pomočjo te pripovedi nam Jezus pokaže na presenetljiv način delovanja Boga, ki ga predstavljata dve gospodarjevi drži: klic in plačilo.

Najprej: klic. Petkrat je šel gospodar vinograda na trg in poklical može, da bi delali zanj: ob šestih, devetih, dvanajstih, ob treh in ob petih popoldne. Ganljiva je podoba tega gospodarja, ki gre večkrat na trg in išče delavce za svoj vinograd. Ta gospodar predstavlja Boga, ki kliče vse in vedno, ob kateri koli uri. Bog tudi danes dela tako, saj nadaljuje s klicanjem vsakega ob kateri koli uri, da povabi na delo v svojem kraljestvu. To je način Boga, ki smo ga tudi mi poklicani sprejeti in posnemati. On ni zaprt v svoj svet, ampak gre nenehoma »ven«. Bog je vedno v »izhodu« in nas išče, on ni zaprt. Nenehoma gre ven, da išče osebe, kajti hoče, da ni nihče izključen iz njegovega načrta ljubezni.

Tudi naše skupnosti so poklicane iti ven iz različnih vrst »meja«, ki obstajajo, da bi ponudili vsem besedo zveličanja, zaradi katere je Jezus prišel, da bi jo prinesel. Gre zato, da se odpremo obzorjem življenja, ki ponujajo upanje tistim, ki so na bivanjskih obrobjih in še niso izkusili moči in luči iz srečanja s Kristusom ali pa so ju izgubili. Cerkev mora biti kot Bog, vedno v izhodu. Ko Cerkev ni v izhodu, zbolijo za tolikimi boleznimi, ki jih imamo v Cerkvi. Zakaj je toliko bolnih v Cerkvi? Zato, ker ni v izhodu. Res je, če gre ven, lahko pride do nesreče. Toda bolje je poškodovana Cerkev zaradi tega, ker je šla ven, da bi oznanjala evangelij, kakor pa bolna Cerkev zaradi zapiranja vase. Bog gre vedno ven, ker je Oče, ker ljubi. Cerkev mora delati isto. Biti vedno v izhodu.



Druga gospodarjeva drža, ki predstavlja Božjo, je njegov način, kako

poplača delavce. Kako plača Bog? Gospodar se je dogovoril za en denarij s tistimi, ki jih je zjutraj zaposlil. Tistim, ki so se pridružili pozneje, pa je rekel: »Kar je prav, vam bom dal.« Zvečer je naročil dati vsem enako plačilo, to je en denarij. Tisti, ki so delali od jutra, so bili ogorčeni in so se pritoževali nad gospodarjem. Toda on vztraja, saj hoče dati največje plačilo vsem, tudi tistim, ki so prišli zadnji. Bog vedno plača največ, nikoli ne plača na pol. Plača vse. Iz tega se razume, da Jezus ne govori o delu in o pravičnem plačilu, ki je pač drug problem, ampak o Božjem kraljestvu ter o dobroti nebeskega Očeta, ki nenehoma hodi ven, da vabi ter plača največ vsem. Bog namreč ravna tako, da ne gleda na čas ne na rezultate, temveč gleda na razpoložljivost ter na velikodušnost, s katerima vstopimo v njegovo službo. Njegovo delovanje je več kot pravično v smislu, saj gre onkraj pravičnosti in se razodene v milosti. Vse je milost. Naše zveličanje je milost. Naša svetost je milost. S tem, ko nam podarja milost, nam deli več, kot si zaslužimo. In tako tisti, ki presoja s človeško logiko, torej s tisto glede zaslug, ki smo si jih pridobili s svojimi zmožnostmi, se kot prvi znajde na zadnjem mestu. »Toda jaz sem zelo veliko delal za Cerkev, toliko sem pomagal in mi plačajo enako kot zadnjemu ...« Zapomnimo si, kdo je bil prvi svetnik, razglašen v Cerkvi. Desni razbojnik. Nebo je »ukradel« v zadnjem trenutku svojega življenja. To je milost, takšen je Bog z vsemi nami. Kdor misli na svoje zasluge, pogrši, kdor pa ponižno zaupa Očetovemu usmiljenju kot zadnji, kot desni razbojnik, postane prvi.

*papež Frančišek, 20. septembra 2020*

## VEROUČNA MAŠA

S starši in katehistinjami smo se dogovorili, da bomo imeli veroučno mašo s sodelovanjem otrok prvo nedeljo v mesecu. Tako v nedeljo sodelujete birmanci in seveda tudi drugi veroučenci. Starši pa se boste potrudili za sodelovanje na 3. nedeljo v mesecu. Birmanci računajte ob vseh drugih dejavnostih na srečanje, ki bo v Vipavi v soboto, 21. oktobra, dopoldne. Pripravili bodo delavnice in pričevanja.

## V POMOČ ZA OBHAJANJE NEDELJE

Starše prosim, da zlasti v nižjih razredih ob nedeljah izkoristite liturgični zvezek, si pogledate kratek nagovor, povezavo najdete sproti tudi na spletni strani. Tako boste kot družina poleg nedeljske maše še bolj posvečevali nedeljo.

## ŠAGRA SVETEGA MIHAELA

v Kamnjah. Vabljeni k slovesni sveti maši **ob 10.30**. Daroval jo bo letošnji zlatomašnik, g. Marjan Jakopič, nekdanji župnik v Kamnjah, sedaj župnik v Komnu. Po maši se ustavite pri cerkvi ob kavi in kozarčku, vabijo mladi iz vasi. Popoldne vabljeni k pétim litanijam in blagoslovu ob 15. uri. Nedeljsko mašo v Črničah bo daroval brat kapucin.

## SHOD V LOGU

V nedeljo je letošnji zadnji shod v romarski cerkvi Marije Tolažnice v Logu. Spovedovanje od 16. ure, sveta maša ob 17. uri. Sodeluje župnija Batuje. Lepo vabljeni k udeležbi in sodelovanju s petjem, streženjem, branjem in molitvijo. Strežniki prinesite tudi obleke. Dogovorite se za vodenje skupne molitve od 16.30 naprej.

## MOŽJE

V soboto se po poletju spet dobimo na mesečnem srečanju. Prav vsak dobrodošel ne glede na starost, stan ... Tema pogovora je vedno taka, da se vsak najde v njej. V soboto ob 20. uri v Kamnjah, začnemo v cerkvi, nato v učilnici.



## KRST OTROK

V nedeljo bo v Batujah ob 12. uri prejel sveti krst Mark Koron, sin Gregorja in Lucije iz Batuj. Njegovo družino priporočamo v molitev.



## ROŽNI VENEC

V nedeljo začnemo mesec rožnega venca. V Gojačah v mesecu oktobru molitev rožnega venca vsako nedeljo ob 15. uri.



## OBHAJANJE 80-LETNICE

V Kamnjah letos obhajamo pomembno obletnico. Prepričan sem, da župnija še vedno uživa mnoge sadove češčenja fatimske Matere božje ob spominu na fatimske dogodke leta 1917. V soboto, 7. oktobra, zato vabljeni k praznovanju. Med nami bosta gosta, rojaka duhovnika. Spomnili se bomo nepozabnega prenosa Marijinega kipa iz Potoč v župnijsko cerkev 8. septembra 1943. Ob tej priložnosti se bomo zahvalili za vse duhovne darove zadnjih osemdesetih let ...

## ŽUPNIJSKO ROMANJE

Vsi sedeži so zapolnjeni, devet vas je na čakalni listi. Akontacijo pred romanjem lahko oddate osebno ali z nakazilom, podatki so na spletni strani. Enodnevnega župnijskega romanja nam letos, žal, ni uspelo izpeljati. Predvideno romanje na Sveto Goro bomo morali zaradi škofijskega srečanja birmancev odložiti.

VPIS V KATEHETSKO PASTORALNO ŠOLO Vabim, da se še kdo ogreje za to poglobitev. Vpis ali informacije do 30. septembra pri Ervinu Mozetiču, 041 724 886, ali pisno [kps.kp.@krc.si](mailto:kps.kp.@krc.si)

## OBNOVA V SELU

V Selu se je odprlo gradbišče. Pred nami je izziv obnove strehe zvonika. Ker je postavitve odra velik del investicije, želimo ob tem narediti čim vel dela in poskrbeti za dolgo življenjsko dobo fasade in drugih delov na zvoniku. Zato prosim, da prispevate po svojih močeh. Namenskih darov ste zbrali že 12.646 evrov. Na razpisu smo dobili 10.000 sredstev. Potrebo bo zbrati še nekaj, da bomo poleg nujno potrebne zaščite strehe lahko obnovili tudi spodnji del.

## DELA V KAMNJAH

Ta teden smo uredili dovozno cesto do parkirišča za župnijskim domom. Vkopali smo nove cevi za odtok meteorne vode in ločili posebej odtok za kanalizacijo. Sedaj je dostop do travnika za župniščem lažji, zato kar uporabljajte ta parkirni prostor. Pomembno je, da ne parkirate na poti in zadaj pustite prost prehod.

## DAR ZA CVETJE

V Kamnjah lahko v škatlo oddate dar za okrasitev cerkve za šagro.

## HVALA ZA VAŠE DAROVE

V nedeljo ste za župnijo darovali: v Kamnjah 236, v Črničah 183 in 50 posebej za cerkev, v Batujah skupaj 188 evrov. Današnje kvatrno nabirko oddamo naprej za semenišče. V BATUJAH bo v nedeljo nabirka za potrebe verouka.

## Pred nami je:

- sobota, 7. 10., praznovanje kamenjske Gospe in stoletja fatimske zgodbe;
- nedelja, 15. 10., izročitev Svetega pisma birmancem;
- nedelja, 29. 10., hvaležnica, češčenje v Črničah;
- sredo, 1. 11., vsi sveti,
- sobota, 21. 10., škofijsko srečanje birmancev v Vipavi;
- četrtek, 2. 11., verne duše, župnijsko romanje.